Université de Strasbourg mardi 14 mai 2013

Faculté des sciences économiques et de gestion
Licence premiére année. Analyse S2

Les documents, les téléphones portables et calculatrices ne sont pas autorisés.
Durée : 2h. Responsable : A. Saidi

Exercice 1 ( 4 points ):
Calculer le développement limité au voisinage de 0 et & 'ordre trois des fonctions :

f(T) = 1+ 2 cos(x) :

g(z) = Y1+ In(l +2)

ot

Exercice 2 ( 4 points ):

En utilisant le développement limité au voisinage de 0, de la fonction f, dounée par .

e\f4+:c Al Q\/tl—:r _ 2(}2

tan?(x)

flz) =
Calculer la limite lin}) f(z). On précisera en justifiant, 'ordre du développement limité.
T

Exercice 3 ( 4 points ):

Caculer l'intégrale :
! z
—_—dx
fo 22—z +1

Exercice 4 ( 4 points ):

¢* +e : 5 Fildd
On note cosh(z) = ———— ct a € R* un réel. Calculer, & I'aide de changements de
variables convenables, les primitives dos fonctions suivantes :
1
L) = m———
fz) cosh(az)

gla) = tan(e) + s

TOURNEZ LA PAGE S.V.P



Exercice 5 ( 4 points ):

Résoudre P'équation différentielle
1+z)y +zy=22vV1+ 22 (E).

On précisera en justifiant le domaine de définition des solutions.



